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ZIMA JE ZPĚT
S příchodem zimy máme opět dlouho očeká-

vanou možnost vrátit se do bílé stopy a užít 

si pobyt v přírodě. V Hostinném se od roku 

2017 údržbě běžeckých tras věnují členové 

oddílu běžeckého lyžování TJ Tatran pan Ja-

roslav Olša a Roman Klacek, a to ve spoluprá-

ci s místními hasiči. Využívají k tomu hasič-

skou čtyřkolku se sněhovými pásy a již téměř 

historický sněžný skútr Buran.

Přípravy na  lyžařskou sezonu začínají

každoročně zkraje podzimu, kdy je potřeba 

všechny trasy projít, zkontrolovat a připravit

je na jejich projíždění. A to bez ohledu na to, 

zda zima přijde, či ne. Připravují se jak tra-

diční tratě, které znáte a  jejich aktualizova-

nou mapku najdete na  FB SKI Hostinné či 

na stránkách města, tak i kondiční okruh pod 

Mackrábem.

Již mnoho let se koordinací a  přípravou bě-

žeckých tratí na  území Hostinného a  při-

lehlých obcí zabývá Svazek obcí Horní Labe. 

Každoročně tak jde z dotací, které poskytuje 

Královéhradecký kraj, více než 100.000 Kč 

na  zabezpečení úprav bílých stop. V  letech 

skoupých na přírodní sníh jsou finanční pro-

středky použity na  spolufinancování úpravy 

umělých běžkařských stop ve  Vejsplachách. 

Dotace je možné využít na  úhradu nákladů 

za  motohodiny. Samotné vyjetí bílých stop 

provádějí zdarma dobrovolníci ve  svém vol-

ném čase. Všem jim za to patří velký dík.

S pozdravem SKOL

Vedení města Hostinné

TÉMĚŘ ŠEST MILIONŮ JAKO DÁREK POD STROMEČEK
Město Hostinné bylo úspěšné při podání 

žádosti o  dotaci na  modernizaci asfaltové-

ho hřiště v  areálu TJ TATRAN Hostinné. 

Finanční prostředky ve  výši 5.942.868 Kč 

byly získány z  Ministerstva pro místní roz-

voj z programu „Podpora budování a obnovy 

míst aktivního odpočinku“. Z více jak stovky 

podaných žádostí bylo podpořeno celkem

34 projektů a  jsme rádi, že mezi úspěšnými 

žadateli je i město Hostinné. Na místě doži-

lého a málo využívaného hřiště vznikne nové 

víceúčelové hřiště o  rozměrech 55 x 45 m 

s umělým povrchem a osvětlením. Spoluúčast 

města budou 4 miliony Kč a  projekt bude

dokončen v roce 2022. 

Vedení města Hostinné

PŘIZNÁNÍ K DANI
Z NEMOVITÝCH VĚCÍ

A SILNIČNÍ DANI PODÁTE
AŽ DO KONCE BŘEZNA 2021
Termín podání daňového při-

znání k  daním z  nemovitých 

věcí a  daně silniční odsouvá 

pro všechny daňové subjekty 

z 1. 2. na 1. 4. 2021, a to bez ri-

zika sankcí z prodlení. 

Na  1. 4. 2021 se bez rizika 

sankce posouvá také povinnost 

silniční daň uhradit. Splat-

nost daně z  nemovitých věcí 

je standardně až do 1. 6. 2021. 

Cílem rozhodnutí je s ohledem 

na  pokračující dopady šíře-

ní pandemie covid-19 omezit 

osobní návštěvy finančních 

úřadů i  provozoven poštov-

ních služeb.

V  souvislosti s  přetrvávajícími 

protiepidemickými opatřeními 

platí od 4. 1. 2021 na Finančním 

úřadě pro KHK a jeho územních 

pracovištích omezené úřední 

hodiny, a  to pondělí a  středa 

od 8 do 13 hodin. 

Pracovníci jsou připraveni

poskytnout informace na  ÚzP 

v  Trutnově, Slezská 166,

541 01 Trutnov, tel. 499 801 111.

Tiskopisy přiznání k dani z ne-

movitých věcí a  k  dani silniční 

jsou kromě podatelen dostupné 

také na internetových stránkách 

Finanční správy: 

https://www.financnisprava.cz/

cs/danove-tiskopisy/databaze-

-aktualnich-danovych-tiskopisu

FÚ pro Královéhradecký kraj

Horova 17, 500 02 Hradec Králové

Tel.: 495 851 202 
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  OBČANSKÁ PORADN A

VYBUDOVÁNÍ HASIČSKÉHO AREÁLU S CVIČNOU VĚŽÍ
I. ETAPA, NÁKUP VÝSTROJE PRO POŽÁRNÍ SPORT

V  roce 2020 byla SDH Hostinné poskytnuta dotace z  dotační-

ho programu Královéhradeckého kraje na  financování výda-

jů vynaložených na  realizaci projektu s  názvem „Vybudování 

hasičského areálu s  cvičnou věží – I. etapa, nákup výstroje pro 

požární sport“, evidenční číslo projektu 20RRDU5-0011. Cílem 

dotačního titulu je podpora všeobecné sportovní činnosti členů 

SDH a rekonstrukce nebo modernizace objektů a zařízení využí-

vaných pro práci s kolektivem mladých hasičů. Královéhradecký 

kraj poskytl dotaci v  celkové výší 60.000 Kč, z  této částky bylo 

35.000 Kč použito na  vybudování hasičského areálu s  cvičnou 

věží – náklady na  materiál (základy, betonová směs, spojovací 

prvky, střešní fólie atd.). Stavba víceúčelového areálu byla rea-

lizována „svépomocí“ členy SDH Hostinné. Druhou částí pro-

jektu byl nákup sportovní výstroje pro mladé hasiče v hodnotě 

33.121 Kč – využita dotace KHK ve výši 25.000 Kč. Celkové vý-

daje projektu byly 85.410 Kč – finanční náklady ve výši 25.410 Kč 

uhradilo ze svého rozpočtu SDH Hostinné.

Výstavba hasičského areálu byla realizována za vydatné podpory 

města Hostinné, které darovalo hasičům na stavbu dřevo z vlast-

ních lesů. Přípravné práce byly zahájeny v únoru 2020, členové 

SDH Hostinné svépomocí nařezali na  malém katru nosné trá-

my, potřebné na  stavbu věže. Poté vybudovali oplocení areálu 

– využit původní základ, osazeny nové sloupky, nataženo pleti-

vo a upevněna nová brána. Stavba dřevěné věže začala v květnu 

2020 – realizovány výkopové práce, betonáž základových patek 

a  pasů, osazení kotvících trnů apod. Následovala kompletace 

dřevěné konstrukce věže – nařezané trámy / nosné profily byly 

spojeny dle vypracované projektové dokumentace. Po dokonče-

ní 1. patra věže se provedlo zavětrování konstrukce a  sestavení 

prvků 2. patra, následovala kompletace 3. patra a jeho zastřešení. 

Stavba cvičné věže a části sousedícího přístřešku vznikala dle ča-

sových možností členů SDH Hostinné.

Město Hostinné financovalo projektovou dokumentaci, statický 

posudek a  materiál na  obnovu oplocení kolem areálu. Pracov-

níci investičního a majetkového odboru pomáhali dobrovolným 

hasičům s administrativní částí stavby (přípravná fáze, stavební 

povolení, technické konzultace). Svazek obcí Horní Labe zkom-

pletoval žádost o dotaci Královéhradeckého kraje, řešil procesní 

postupy, provedl vyúčtování dotace a zpracoval závěrečnou zprá-

vu o projektu.

SDH Hostinné děkuje všem, 

kteří pomohli s realizací tohoto

projektu, a těší se na pokračo-

vání výstavby hasičského areá-

lu v roce 2021.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 55. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 15. 12. 2020
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  byt č. 22 v  domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

543 71 Hostinné, na dobu určitou od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2024 

za nájemné ve výši 75 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy nabyt č. 314 v  domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

543 71 Hostinné, na dobu určitou od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2024 

za nájemné ve výši 65 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 114 v domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

543 71 Hostinné, na dobu určitou od 1. 1. 2021 do 31. 12 .2024 

za nájemné ve výši 65 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 1 v ul. Dey-

mova 208, Hostinné, na dobu určitou s platností od 1. 1. 2021 

do 31. 12. 2022 za nájemné ve výši 111 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 2 v ul. Dey-

mova 208, Hostinné, na dobu určitou s platností od 1. 1. 2021 

do 31. 12. 2022 za nájemné ve výši 131 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 4 v ul. Dey-

mova 208, Hostinné, na dobu určitou s platností od 1. 1. 2021 

do 31. 12. 2022 za nájemné ve výši 110 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy, jejímž předmětem

je pronájem nebytového prostoru v  II. NP domu čp. 402,

ul. Boženy Němcové, jenž je součástí pozemku p.  č. st. 503

v  k. ú. a  obci Hostinné, za  nájemné ve  výši 15.200 Kč/rok,

a  to za  účelem užívání jako ambulance klinické psychologie 

a psychoterapie, na dobu neurčitou.

RM schvaluje výzvu a zadávací dokumentaci k vypracování a po-

dání nabídky na zhotovení veřejné zakázky "Revitalizace zeleně 

3. a 4. etapa - sídliště v Hostinném" ve zjednodušeném podlimit-

ním řízení na služby podle § 53 zákona č. 134/2016., o zadávání 

veřejných zakázek.

RM schvaluje uzavřít smlouvu o  budoucí smlouvě o  zřízení

věcného břemene a  smlouvu o právu provést stavbu se společ-

ností ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem Teplická 874/8, 405  02 

Děčín IV - Podmokly, IČO 24729035, v  souvislosti se stavbou

č. IE-12-2006117/VB/01 Hostinné - ul. Opletalova - Labská - Re-

konstrukce NN.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 5 smlouvy č. SWR/15/256

ze dne 5. 11. 2015 uzavřené se spol. VERA, spol. s r. o., se síd-

lem Lužná 2, Praha 6 - Vokovice, IČO 62587978, jehož před-

mětem je služba technické podpory za všechny agendy uvedené

v čl. I bodu 1 za cenu 200.000 Kč bez DPH za rok.

Příští zasedání zastupitelstva města se koná 22. 2. 2021.

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 8. 2. a 22. 2. od 12 do 16 hodin 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí. 

Renata Mašková, sociální pracovnice
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PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH
POMŮCEK - NOVÁ PAKA

Půjčovna se nachází v Nové Pace, Opolského 165 v areálu býva-

lého kláštera.

Na www.zbb.cz jsou aktualizovány informace týkající se půjčov-

ny, ceníky apod.

Polohovací elektrické postele, invalidní vozíky, chodítka, moto-

medy, schodolezy, zvedáky, koupelnové programy a veškeré další 

druhy kompenzačních pomůcek.

Život bez bariér Nová Paka, z.ú.   zároveň může zajistit svoz

i odvoz vlastní dopravou přímo do místa bydliště zájemce.

LÁSKA
Někdo prý řekl, láska, ta kvete jenom v máji,

řekněte mi ale, co na tom ti lidé mají?

Máj, kdy omámen je každý sluncem, vůní květů, nebo těla,

kdy zmámen každý je, jak včela.

Někdo prý řekl, láska, ta kvete jenom v máji,

což v jiné měsíce jsou srdce studená a bez ozvěny?

Vždyť láska nevolá stále toho druhého

nejkrásnějšími jmény?

A ten, že by neslyšel? To neříkejte mi!

Ta láska, nekvete jen v máji.

I v lednu láskou nejsilnější ledy popraskají

a v srdci žár je rozdmýchán, když dva se rádi mají.

Tak neříkejte mi, že láska kvete jenom v máji.  

Mária Šmejkalová

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

6. a 7. 2. 2021 MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

13. a 14. 2. 2021 Chrup s.r.o. Krkonošská 205, Vrchlabí 499 422 050

20. a 21. 2. 2021 MUDr. Magdalena Pohořelá Krkonošská 144, Vrchlabí 737 503 110

27. a 28. 2. 2021 Petrák stomatologie Vrchlabí s.r.o. Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
David Nossek (nar. 3. 12. 2020)

VZPOMÍNKY
Dne 30. 1. 2021 to byl rok, co nás náh-

le navždy opustil Václav Kvapil. Kdo jste 

ho znali, věnujte mu prosím s námi tichou 

vzpomínku. 

S láskou vzpomíná manželka

a dcery s rodinami.

S  velkým smutkem oznamujeme,

že nový rok budeme mít bez naší mamin-

ky, paní Věrky Vakulové. Zemřela posled-

ní den v roce 2020. 

Děkujeme za velmi obětavý přístup a pomoc 

ve  všech  situacích MUDr.  L. Erlebachovi,

sestřičce I. Drábikové a  D. Hetfleišové,

ale i PhDr. L. Klepáčkové. 

dcery Dana a Stáňa

4. 2. 2021 to bude 10 let, co zemřel

Rudolf Ruml. Kdo jste ho znali, vzpo-

meňte s námi. 

S láskou vzpomínají manželka,

dcera Jana, dcera Jitka s rodinou

a vnoučata Michalka a Lubošek s rodinami.

Dne 20. 2. 2021 vzpomeneme

na 16. smutné výročí úmrtí našeho tatín-

ka, dědečka, pradědečka pana Vratislava 

Hejného z Hostinného. Kdo jste ho zna-

li a měli rádi, věnujte mu s námi tichou 

vzpomínku. 

S láskou vzpomínají dcera Květa s rodinou

a synové Vratislav a Václav s rodinami.

Dne 23. 2. 2021 vzpomeneme 7 let, kdy 

nás opustil Bertin Baculák. V  našich 

srdcích žije stále. Kdo jste ho znali, vzpo-

meňte s námi.

S láskou vzpomíná manželka

a děti s rodinami.
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ VINŠUJEM VÁM 
My tři králové jdeme k vám, štěstí, zdraví 

vinšujem vám. 

Tak začíná známá koleda vyprávějící pří-

běh tří mudrců z Východu, kteří se přišli 

poklonit novorozenému spasiteli. 

Ani v  Hostinném se letos na  tuto tradi-

ci nezapomnělo. 7. ledna se tak skutečně 

k jesličkám dostavili králové. Nebyli však 

z Východu, ale z MŠ Zámeček, a nebyli tři, 

ale bylo jich rovných 52. V bílých trikách, 

se zlatými, vlastnoručně ozdobenými ko-

runami, kometou nad hlavami a  úhled-

ně zabalenými dárečky. Zazpívali koledu 

Ježíškovi a  poté se celý průvod vypravil 

k  pečovatelskému domu. Tam znovu za-

zpívali, tentokrát babičkám a  dědečkům, 

zamávali jim a  poslali vzduchem spous-

tu pusinek. Z  jejich reakcí bylo patrné,

že soudržnost, solidarita a  láska lidí je 

mnohem víc než nadité konto. 

Děti celou akci braly velmi vážně a  zod-

povědně. A  paní učitelky s  nadějí, že se-

mínko dobra a potřeby pomáhat druhým 

v někom vzklíčí a poroste celý život.                 

Jitka Vítová, MŠ Zámeček

POZVALI JSME LVA NA VEČEŘI
Jak káže vánoční tradice, jedno místo 

u štědrovečerního stolu by mělo zůstat vol-

né, třeba pro chudého pocestného. Hezký 

výraz milosrdenství.

I my jsme toužili někoho obdarovat, něko-

mu pomoci. V uplynulých letech jsme díky 

potravinové sbírce pomáhali lidem bez 

domova a  letos jsme se rozhodli zpříjem-

nit vánoční svátky zvířátkům v ZOO Dvůr 

Králové.

Děti a  paní učitelky tři týdny poctivě při-

pravovaly drobné dárečky a ozdůbky na ad-

ventní výstavu.  Ty si následně zakoupili ro-

diče. Výtěžek putoval na  charitativní akci, 

kterou jsme nazvali: „Pozveme  lva na ve-

čeři aneb děti pomáhají zvířátkům“.  K naší 

velké radosti jsme na hostinu mohli přizvat 

i gorilu a nosorožce. ZOO DK nám zaslala 

certifikáty s poděkováním od jednotlivých 

zvířátek i s přiloženým jídelníčkem.

Děti neuvěřitelně bavila představa, že prá-

vě tato divoká zvířata pomyslně zasednou 

u  jejich svátečního stolu. Zjistily také, že 

pocit radosti někoho obdarovat je mnohem 

větší, než dárky dostávat. A to bylo i smys-

lem celé akce. Hodnota dárku není v peně-

zích, ale v množství lásky, kterou do něho 

vložíme.

A  lásku, souznění, klid, pohlazení a  obje-

tí od svých blízkých, ale i pokoru a naději 

vám přeje 

MŠ Zámeček

JEN NEVĚŠ SVOU HLAVU
Během prosincové distanční výuky na-

hráli a  nazpívali pedagogové Základní 

školy Karla Klíče Hostinné skladbu s ná-

zvem „Jen nevěš svou hlavu“. Písnička je 

odrazem toho, co se mnohým z nás honí 

hlavou v  této nelehké době, kdy je škola 

uzavřena a  téměř všichni žáci musí být 

doma. Snaží se i povzbudit, protože pevně 

věříme, že lepší časy se pomalu, ale jistě 

blíží! Na skladbě se podíleli: R. Jehličková 

(autorka písně, zpěv, klavír), R. Kristina 

Jehličková (autorka písně), M. Kuříková 

(housle), S. Mareček (zpěv, kontrabas) 

a L. Dvořák (trubka).

Skladbu si můžete poslechnout

na www.zskkho.cz a pustit si ji na kanálu 

YouTube https://youtu.be/7drOEdj33Z4

Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ

MY TŘI KRÁLOVÉ 
JDEME K VÁM…

Každoročně se s  dětmi ze všech ma-

teřských škol v  Hostinném vydáváme 

na  tříkrálový pochod. Kašpar, Melichar 

a  Baltazar spolu se svou družinou nesou 

zlato, kadidlo a  myrhu a  s  betlémskou 

hvězdou se vydávají po budově MŠ a dále 

do města, kde rozdávají radost. S přáním 

všeho dobrého do nového roku si společ-

ně zazpíváme tříkrálovou koledu.

Tímto pěkným zvykem jsme se rozloučili 

s dobou vánoční.

...ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ PŘEJEME VÁM

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ
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INZERCE

I NZERCE  /  ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

HLEDÁTE
ATRAKTIVNÍ OBOR? 
POJĎTE STUDOVAT 

K NÁM

Kterou školu zvolit? Který obor studovat? 

Čím se stát? Otázky, kterými si v současné 

době určitě láme hlavu nejeden žák deváté 

třídy či jeho rodiče. 

Chcete studovat obor, po jehož absolvová-

ní budete připraveni pro studium vysoké 

školy nebo okamžitě seženete práci nejen 

v  našem regionu? Chcete studovat obor, 

jehož žáci a  absolventi jsou v  současné 

době mezi těmi, kteří pomáhají v  první 

linii v boji s pandemií? 

Naše škola nabízí kromě gymnaziálních 

oborů také maturitní studium sociální 

činnosti, jehož studijním zaměřením je 

kromě péče o  klienta také studium psy-

chologie a  speciální pedagogiky, prá-

va, sociální politiky a  sociálních služeb.

Absolventi jsou připraveni pro okamžité 

uplatnění na trhu práce nebo pro studium 

vysoké či vyšší odborné školy.

Obrovská poptávka byla, je a  bude 

i po pracovnících ve zdravotnictví. Krko-

nošské gymnázium a  SOŠ nabízí tříletý 

učební obor s výučním listem ošetřovatel. 

Jedná se o zdravotnický obor, takže před-

měty jako somatologie, ošetřovatelství, 

první pomoc a zdravotní nauka nemohou 

chybět. 

Pokud jste empatičtí a chcete zažívat úžas-

né pocity z toho, že pomáháte lidem, po-

dejte si přihlášku ke studiu na naší škole. 

Ve dnech 1., 2. a 8. 2. máte možnost si do-

hodnout individuální konzultace a  pro-

hlídku školy v Hostinném. Více informací 

na www.gymhost.cz. 

Informace týkající se nabízených obo-

rů kdykoliv zodpovíme na  telefonním

čísle 739 079 800. 

Zuzana Kočová, zástupkyně ředitele
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ŠKOLNÍ OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM
Rok 2020 nepatřil k těm jednoduchým – pro českou společnost, 

naše rodiny, naši školu. Ani ta – s námi žáky a studenty – však 

ruce do klína odevzdaně nesložila. I když nám často byly učebna-

mi kuchyně, dětské i obývací pokoje u nás doma, hlasy, moudra 

i podoby našich učitelů k nám spolehlivě trefily přes počítač. Ani 

budova školy však neosiřela docela. Čas distanční výuky a pro-

tiepidemických opatření se nevylučoval s provozními úpravami 

a tolik potřebnou částečnou rekonstrukcí školního objektu. Naše 

škola však teď nezáří jen svěží barevnou výmalbou svých chodeb. 

O docela jiné světlo se zasloužili ti plnoletí z nás, kteří se neváhali 

pro nemocného bližního obléknout do první linie. A další z nás, 

kteří ve  vymezeném intervalu své docházky stihli ve  škole své 

„krabice od bot“ napěchovat vánočními dárky a přáními pro své 

generační vrstevníky v  sociální nouzi. (A že z  těch krabic před 

jejich expedicí k  adresátům byly vyskládány úctyhodně vysoké 

papírové „komíny“!) 

Konečně naše vánoční a novoroční přání také dosud dýchá bar-

vami. Ještě v podzimních zahradách a pestře oděné krajině je pro 

vás nasbírali účastníci našeho online Studentského fotosalonu. 

Nuže, ať vás jeho barvy – podobně jako světlo od Betléma – po-

těší na duši i v roce 2021…

Studentský parlament Krkonošského

gymnázia a SOŠ, pracoviště Hostinné

1. Jméno českého knížete a světce

(nápověda: Svatý ......).

2. Synonymum ke slovu hudba.  

3. Název obce, která leží v údolí na hor-

ním toku Kalenského potoka. Její 

název bývá spojován s vodou zdejší-

ho potoka zkaleného vždy po dešti 

typickou červenou hlínou.  

4. Název vrchu, který se nachází v lo-

kalitě Hostinné. Napoví vám video 

na stránkách DDM v tipech na výle-

ty, které jsme pro vás připravili.

5. Jméno biskupa Jednoty bratrské, 

který je autorem jazykové příručky 

Svět v obrazech.

6. Jméno vynálezce hlubotisku.

7. Název nejvyšší hory ČR.

8. Název stezky, která se nachází v loka-

litě Hostinné a je pojmenovaná po šes-

tinohém hmyzu, který žije v koloniích.

9. Figura postavená ze sněhu. Nápo-

vědu najdete ve videu na stránkách 

DDM v šikovných pacičkách.

10. Název potoka, který protéká městem 

Hostinné.

Pokud budete některé informace vyhledávat na webových stránkách DDM, určitě hravě doplníte zbytek tajenky ☺.

Vyplněnou křížovku vyfoťte a pošlete na e-mail: ddmkancelar@email.cz. Na prvních pět dětí čeká ODMĚNA!

DDM - KŘÍŽOVKA PRO DĚTI O CENY
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ŽIVOČICHOVÉ CELÉHO SVĚTA
Nový rok 2021 přinesl i změnu do vstup-

ní haly budovy 1. stupně základní školy. 

Nově prostor před šatnami vyzdobily vý-

tvarné práce žáků prvního stupně, mateř-

ských škol v Hostinném a školní družiny, 

kteří se zapojili do projektu „Živočichové 

celého světa“. Projekt se snažil pomocí vý-

tvarných prací zmapovat nejznámější ži-

vočichy jednotlivých kontinentů.

Mezi školky byli rozděleni živočichové 

kontinentů Evropy, Afriky a  polárních 

oblastí. Družina malovala typická zvířata 

Austrálie a mezi druhé až čtvrté ročníky zá-

kladní školy byli rozděleni živočichové Již-

ní a Severní Ameriky a Asie. Všechny děti 

a učitelé se do projektu zapojili s nadšením 

a  díky tomu vzniklo obrovské množství 

nádherných výtvorů. Každý kontinent má 

v prostoru před šatnami vyčleněnou mini-

málně jednu nástěnku, ale ani tak se všech-

ny výtvarné práce na nástěnky nevešly.

Děkuji všem dětem, žákům a  učitelům 

za  svědomité zapojení se do  projektu 

a nádherné výkresy a výtvory.

Mrzí nás jen, že z  důvodu hygienických 

omezení jsme nemohli uspořádat pláno-

vanou slavnostní vernisáž, na kterou jsme 

chtěli pozvat zástupce místních škol, zřizo-

vatele a veřejnost. Vezměte prosím zavděk 

alespoň krátkou fotodokumentací z  výše 

jmenované výstavy na www.zskkho.cz.

Tomáš Ulman 

ZŠ Karla Klíče Hostinné

ŠKOLSKÁ RADA 
ZŠ KARLA KLÍČE 

HOSTINNÉ
Na základě usnesení 53. rady města ze dne 

24. 11. 2020 č. 833/53/RM/2020, kterým 

byli jmenováni tři členové rady za zřizova-

tele, a na základě voleb konaných 17. – 18. 

12. 2020, ve kterých bylo zvoleno po třech 

členech rady pedagogy školy a zákonnými 

zástupci žáků školy, má školská rada ná-

sledující personální obsazení:

• Petr Bartoš

• Michaela Halenarová

• Lenka Kněžourová (předseda)

• Radka Kolačná

• Zdeněk Kubík (zapisovatel)

• Petra Maličká (místopředseda)

• Kateřina Šitinová

• Tomáš Ulman

• Martina Vrbová

Gratulujeme všem novým členům školské 

rady ke zvolení/jmenování a přejeme jim 

hodně úspěchů v jejich novém funkčním 

období. 

Vedení ZŠ

TRADICE SKLÁŘSKÉHO ŘEMESLA V KRKONOŠÍCH
Již v  první polovině 18. století se staly české země nejvýznam-

nějším vývozcem skla na světě. I v dnešní době sklářské výrobky 

vyvážené daleko za  hranice České republiky konkurují světové 

produkci. Zručnost a nápaditost českých sklářských mistrů mů-

žete obdivovat v  jejich dílnách. Vydejte se na místa, kde uvidí-

te skláře při práci a zažijete neopakovatelné chvíle zapisující se 

do historie řemesla. 

Podívat se na  výrobu foukaných skleněných perliček zajděte 

do  rodinné firmy Rautis v  Poniklé www.rautis.cz. Projdete si 

proces foukání, stříbření, barvení, řezání až k samotné montáži 

skleněných ozdob. V kreativní dílně si sami též můžete některou 

z ozdob vyrobit, a držet na chvíli v rukou práci perlařů, která je 

zapsána na Reprezentativním seznamu nehmotného kulturního 

dědictví lidstva UNESCO.

Sklárna Novosad & Syn v  Harrachově je nejstarší sklárnou 

v Čechách www.sklarnaharrachov.cz. Vyrábí se zde luxusní ná-

pojové sklo a  lustry. A i  tady máte možnost se dozvědět, jak se 

fouká sklo, jak se brousí, a v muzeu si prohlédnout sbírku těch 

nejcennějších výrobků. 

Unikátní dekorační a užitkové ryté sklo vyrábí více jak 30 let ro-

dinná firma DaMiRS v Čisté u Horek www.damirs.cz. Vybírat 

lze z velkého množství rytých vzorů na vázách, sklenkách, půllit-

rech, lahvích či tyffany doplňků a lamp. Vymyslet si však můžete 

i vlastní originální vzor a nechat si jej na zakázku vyrobit. 

Nadechni se v Malé Úpě! To je řemeslná dílna paní Dany Augu-

stové, kde máte možnost si vyrobit vlastní vinuté perle a z nich si 

pak smontovat náramek, náušnice nebo náhrdelník. A pokud si 

chcete tvoření vyzkoušet v teple domova, objednejte si Tvořivou 

krabičku na stránkách dílny www.danaaugustova.cz. 

Originální šperk, který potěší každou ženu, slečnu, dívenku, za-

koupíte nebo si necháte na  zakázku vyrobit u  Hanky Šebkové 

ve Špindlerově Mlýně www.pribehperel.cz. Vyrábí s velkou trpě-

livostí nádherné vinuté perle, z kterých pak tvoří dle vlastní fan-

tazie a vkusu jedinečné šperky i dekorace do bytu či na zahradu.

Vydat se za dalšími sklářskými mistry v Čechách lze díky Křišťá-

lovému údolí www.crystalvalley.cz. Zde najdete příběhy jednotli-

vých míst a informace, kam se za skláři vypravit na exkurzi. 

oblastní destinační společnost

Krkonoše – svazek měst a obcí
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FARNOST  /  KN IHOVN A

ŽIVOT NENÍ ŽÁDNÁ NUDA!
Možná jste také sledovali na  ČT seriál 

Zázračná planeta, ale divíte se těm zá-

zrakům. Protože v nich žijeme a jsou tu 

stále, už nám jako zázraky nepřipada-

jí. Oč lépe jsou na  tom děti, které když 

vidí mravenečka, sedmikrásku, motýl-

ka, jásají. Pro ně to zázrak je. V  Písmu 

se ovšem také praví: „Nebudete-li jako 

děti, do  Božího království nevejdete.“ 

(Mat.18, 15–17)

Ještě štěstí, že nás dospělé přivádějí věd-

ci k tomu, abychom i my přemýšleli nad 

jedinečností, organizovaností a  krásou 

života. Poznání a  úžas! Od  naší plane-

ty, zavěšené v kosmu tak přesně, že ne-

patrná odchylka osy Země by způsobila 

katastrofu přes fotosyntézu, tu úžasnou 

přeměnu, kdy rostliny pro nás vyrábějí 

kyslík nutný pro život. Stačí ovšem po-

dívat se na  „obyčejné“ věci   s  otázkou: 

„Proč, proč je to tak účelné a  všechno 

do sebe zapadá v přírodě, a přitom je to 

také krásné?“ Pevná pavučina orosená 

ranní rosou, křídla motýla, nezaměnitel-

ná vůně fialky či zářícího narcisu. (Taky 

se těšíte na jaro?)

Poznání a  úžas! Vědci nám odkrýva-

jí hloubku vesmíru i  nitro hmoty. Teď 

mají těžký úkol. Poznávat ten nepatrný 

zákeřný koronavirus a najít cesty, jak se 

mu ubránit. Věřme, že se jim to podaří, 

a tak se za ně modleme, i za všechny ko-

lem nás. Jsme úplně svobodní v rozhod-

nutí dát, nebo nedat se očkovat. V  pří-

rodě tomu tak není, tam se jedná podle 

instinktů vložených do  každého druhu. 

Kdo chce přežít, musí zabíjet. Přesto ka-

ždý druh dostal na  svou obranu určité 

schopnosti. Ostré zuby, pevné čelisti, pa-

chové žlázy, mimikry… Také nám, jako 

lidskému rodu, byla dána ochrana před 

vyhynutím. Nejsou to ovšem zbraně ani 

ostré lokty či jedovatý jazyk. Už na po-

čátku při stvoření vložil Bůh do člověka 

touhu po  poznání pravdy a  po  dobru. 

Vložil to do  našeho vědomí. A  s  tím-

to vědomím toho, co je dobré, bychom 

měli jednat. Komplikace s  tímto pozná-

ním přicházejí ve  chvíli tragického roz-

hodnutí, popsaného v  Gen.  3. Dodnes 

je slyšet ten sykot hada z  ráje: „Budete 

jako Bůh, vy sami budete rozhodovat…“ 

A toto rozhodnutí neposlechnout prová-

zí lidské pokolení dodnes .

Bůh to ale s námi nevzdal. Chce nás za-

chránit. Jeho vize o dovršení světa s naší 

účastí tisíckrát převyšuje představy 

všech státníků, politiků, vědců. On nás 

hledá, chce nás mít u  sebe a  pro sebe. 

protože jsme jeho dětí. Aby lidstvo vrá-

til na správnou cestu, vybral si jednoho 

může z kmene Hebrejů, Abrahama, který 

mu nic neodepřel. Dokonce mu neode-

přel ani svého syna. V Izákovi už máme 

vidět předobraz Božího syna Ježíše, kte-

rého Otec neušetřil. Abraham obstál 

ve  zkoušce poslušnosti a  Bůh mu slíbil, 

že rozmnoží jeho potomstvo jako hvěz-

dy na nebi, jako písek na břehu mořském 

a  v  jeho potomstvu dojdou požehnání 

všechny národy země a z něj učiní veli-

ký národ (1. Mojž. 22, 16–19). Izraelité. 

O jejich historii pojednává celý Starý zá-

kon. O tom, jak Hospodin uzavřel s Izra-

elity smlouvu, o Desateru, zákonu, který 

dal Mojžíšovi, o tom, jak jej lid okamži-

tě začal porušovat. („Klaněli se zlatému 

teleti.“) Je to o vyjití z otroctví a o pře-

chodu Rudým mořem, o jejich bloudění 

na poušti a o návratu do zaslíbené země 

atd… Boží zákon – Desatero! Jak jedno-

duché proti džungli dnešních zákonů. 

Dodnes platí a  dodnes je přehlížený. 

Nakonec se Bůh rozhodl místo proroků, 

kteří byli stále zabíjeni, poslat nám svého 

Syna. „Na  něj budou mít ohled.“ (Mat. 

21, 37–43) Ježíš shrnul celý zákon do je-

diné věty, do jediného příkazu: „Milova-

ti budeš Hospodina, Boha svého, celým 

svým srdcem, celou svou duší a  celou 

svou myslí a  bližního jako sebe sám.“ 

(Mat. 22, 34–40) Nám všem dál zákon 

lásky. 17 února začíná pro křesťany po-

stní doba. Toto období máme proto, aby-

chom se rozhodli pro lásku. Pro lásku 

k tomu, který za nás dál život. Bojujeme 

o  svoji vlastní duši. Nepřítel bývá často 

silnější. Není to hloupý čert z pohádek, 

ale vysoce inteligentní duch, který dobře 

ví, čím a jak nás získat. Ano, nabízí nám 

lákavé věci a my bychom měli rozlišovat 

a nenechat se svést. Tak jak to bude s tím 

očkováním? Bojíte se, jestli je nová vak-

cína spolehlivá? Nebo nechcete onemoc-

nět a snad i nakazit okolí a zabírat místo 

v nemocnici? 

Přeji nám všem, abychom se jak ve vel-

kých, tak v  malých věcech dokázali 

správně rozhodnout.

P. Stanislaw Sikora 

děkanství Hostinné

INFORMACE Z KNIHOVNY
Vzhledem k  nepříznivé epidemiologické 

situaci a nemožnosti posoudit, kdy a v ja-

kém provozu bude knihovna otevřena, 

nabízíme našim čtenářům možnost roz-

nášky knih do domu.  

Knihy si můžete vybrat v  katalogu 

na  www.klasterhostinne.cz pod záložkou 

knihovna a  objednat si je buď telefonic-

ky na  čísle 499  397  322, nebo e-mailem 

na knihovna@klasterhostinne.cz. 

Knihy budeme roznášet každou středu 

a  jejich předání bude probíhat bezkon-

taktně.

Pro vaši inspiraci nabízíme několik knih 

od českých autorů: 

Eben, Marek: Myšlenky za volantem 

Autor uvedl knihu těmito slovy: „Moje 

zkušenost s  podobnými knížkami je ta-

ková, že se mi vždycky něco líbí a  něco 

zase ne. A byl bych vlastně rád, kdyby v té 

knížce zbylo jen to, co se mi líbí, abych ne-

musel otravně listovat a přeskakovat to, co 

se mi nelíbí. Ale nikdy jsem neměl to srd-

ce z knížky něco vytrhnout, připadá mi to 

barbarské. A proto je tato knížka ve formě 

kroužkového bloku, protože z  bloku člo-

věk vytrhne list jako nic a nemusí se trá-

pit. Pokud někomu po přečtení zůstanou 

jen desky, velice se omlouvám.“ 

Janoušek, Jiří; Bohdalová, Jiřina:

Můj život mezi slzami a smíchem 

Jiřina Bohdalová poprvé knižně vypráví 

a  svém životě. Jak jej bilancuje? Čeho si 

považuje ve své herecké dráze, kterou za-

čala jako osmiletá? Co prozradila o svém 

soukromí, které si jinak velice pečlivě 

střeží? Kniha obsahuje mnoho fotografií 

z hereččina osobního archivu.

Katalpa, Jakuba: Zuzanin dech 

Příběh dcery židovského cukrovarníka, 

ve  kterém idylické dětství vystřídá do-

spívání ve  válečné mašinerii. Vzhledem 

k původu je její osud předem daný: trans-

port a  koncentrační tábor. Po  skončení 

války se Zuzana vrací domů do  rodného 

města a snaží se vyrovnat se svými zážitky 

a začít znovu žít. 

Bernatský, Vojtěch: Tati, už tam budem? 

Vtipný deník populárního sportovního 

moderátora plný rodinných dobrodruž-

ství hledá odpovědi na  zásadní otázky: 

Lze jíst jako prase, když jíte kuře? A kdo 

je naučil zrovna tohle slovo?! Příhody ze 

života dvojnásobného tatínka vám přiros-

tou k srdci natolik, že nebudete chtít, aby 

tahle laskavě bláznivá jízda skončila.
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KABELOVÁ TELEVIZE CZ S.R.O. INFORMUJE
Úvodem našeho příspěvku do tohoto vy-

dání Zpravodaje bychom chtěli touto ces-

tou poděkovat všem našim zákazníkům 

v  Hostinném za  přízeň a  důvěru v  roce 

2020 a popřát hlavně hodně zdraví, štěstí 

a spokojenosti v roce 2021. 

Nacházíme se ve složité době kvůli koro-

naviru a mnohým z nás se výrazným způ-

sobem změnil dosavadní život. Internet 

a domácí počítače začaly být plně využí-

vány na práci z domova či chalup (pokud 

to charakter práce dovolí), děti z  domu 

absolvují online výuku. Místo návštěvy 

divadla, kina, sportovních utkání a  kon-

certů sledujeme vše přes internet. I s přá-

teli komunikujeme online, nikoliv osobně. 

A k tomu všemu musíme řešit celou řadu 

různých nových problémů, právě třeba 

i s internetem.

Naše společnost v  důsledku výše uve-

deného, a  především pro spokojenost

našich zákazníků, v závěru roku 2020 vý-

razným způsobem posílila přenosovou 

kapacitu v  kabelové síti. Zároveň jsme 

experimentálně všem svým zákazníkům 

navýšili rychlost připojení k  internetu

– do 630 Mbit/s.

Zátěžové testy na síti kabelové televize ne-

přetržitě dálkově probíhají a pan Vladimír 

Junek z  Hostinného provádí kontrolní 

měření rychlosti internetu doma na svém 

počítači. Výsledky jeho měření jsou uve-

deny v následující tabulce.

Rychlost byla měřena na  přelomu let 

2020/2021 prostřednictvím rozhraní tří 

operátorů: KT CZ, Cesnet a  NetMetr. 

Průměrné hodnoty zjištěné v  náhodně 

vybraných dnech jsou:

Z přiloženého přehledu je zřejmé, že do-

sahované přenosové rychlosti na městské 

kabelové síti výrazným způsobem přesa-

hují rychlosti ostatních poskytovatelů vy-

užívajících wi-fi technologií.

Zároveň se potvrzuje osvícené rozhod-

nutí předchozích představitelů města 

vybudovat pro své občany celoměstskou 

kabelovou síť, která nyní umožňuje vy-

sokorychlostní připojení k  internetu 

a  do  budoucnosti bude plnit další funk-

ce multifunkční telekomunikační infra-

struktury.  

KABELOVÁ TELEVIZE CZ s.r.o. má 

v  současné době do  Hostinného zříze-

no datové připojení po  optickém vlákně 

z  Prahy o  kapacitě 2 Gbit/s a  vzhledem 

k narůstajícímu zájmu zákazníků o inter-

netové připojení přes kabel bude do mě-

síce tato kapacita navýšena na 10 Gbit/s.

Omezujícím faktorem pro využívání vy-

sokorychlostního připojení v  domácnos-

ti na  různé videoslužby je domácí wi-fi 

připojení. Doporučujeme proto našim 

zákazníkům připojit si svůj počítač nebo 

televizi k  internetu kabelem. Při kabelo-

vém připojení můžete doma komunikovat 

rychlostí až 630 Mbit/s, ale nejrozšířeněj-

ší wi-fi standard vám to omezí na cca 30 

Mbit/s na jedno připojené zařízení. U více 

zařízení připojených v  domácnosti přes 

wi-fi se tato rychlost ještě více snižuje, 

i když máte doma na modemu 630 Mbit/s.

Proto vám radíme, pokud je to možné:

„Člověče, nezlob se (s  wi-fi) a  připoj se 

kabelem.“

Novým zákazníkům z Hostinného, kteří by 

měli zájem si vyzkoušet náš vysokorych-

lostní internet na městské kabelové síti, na-

bízíme 50% slevu na vybraný tarif po dobu 

dvou let. Nabídka trvá do 31. 3. 2021.

Dále bychom rádi upozornili na  naši do-

plňkovou službu „sledovaniTV“, která vám 

umožní zhlédnutí programů až 7 dní zpětně 

bez reklam a 120 hodin nahrávek. Sledujte 

svůj oblíbený pořad kdekoliv a kdykoliv.

Vaše KABELOVÁ TELEVIZE

Poncarová, Jana: Alžběta a Nina 

V  pochmurných i  krásných Sudetech se 

skrývají stíny minulosti, které Alžbětinu 

rodinu rozdělily na  desítky let. Když ji 

vnučka Nina navštíví v  léčebně, vymyslí 

způsob, jak babičce udělat radost: vyrazí 

s ní na výlet do míst, kde strávila dětství 

a  mládí. Během cesty po  zapomenutých 

krajích i  zasutých vzpomínkách se Nina 

rozhodne – dost bylo mlčení. Jen pokud 

odhalí rodinné tajemství, může vykročit 

za splněním vlastních snů.  

Formánek, Josef: Kniha o tichu 

Autorova nejosobnější kniha. Přestože 

není primárně o něm, ale o jeho blízkých, 

věcech mezi nebem i  zemí a  tichu. Sám 

autor jako anotaci ke  knize napsal: „Je 

jiná než moje ostatní. Je o klidu. Je jinak 

psaná. Sama se poskládala podle toho, 

koho jsem potkal. Stal se ze mne obyčejný 

vypravěč neobyčejných příběhů opsaných 

od života.“  

Eva Kubíková

městská knihovna

Datum Download Upload Ping Jitter

21. 12. 2020 593 Mb/s 30,4 Mb/s 16,89 1,00

28. 12. 2020 595 Mb/s 29,75 Mb/s 16,33 1,26

6. 1. 2021 553 Mb/s 25,77 Mb/s 16,77 0,00

12. 1. 2021 634 Mb/s 26,99 Mb/s 17,00 1,12

13. 1. 2021 607 Mb/s 29,47 Mb/s 13,52 1,00
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Tisková zpráva: Jarní certifikace regionální značky, 1/2021

Staňte se nositelem značky Krkonoš

Palec nahoru za  výrobky, které vznikají v  turistickém regio-

nu Krkonoš (Harrachov–Trutnov) a  jsou vyráběny v  návaznosti

na  tradici předků a  um současných řemeslníků, zemědělců 

a  tvůrců. Regionální značka KRKONOŠE originální produkt®

má dlouholetou tradici. Od  roku 2005 certifikuje přírod-

ní, potravinářské a  živočišné výrobky, řemesla a  umělecká díla.

Od roku 2019 i zážitky. 

To vše ocení jak turisté, kteří si chtějí pořídit pravý a kvalitní suvenýr 

z  Krkonoš, tak místní obyvatelé, kteří nákupem místních produktů 

podpoří „svého“ souseda a rozvoj a soběstačnost regionu. Produkty 

necestují přes půlku světa, trhají a vyrábí se čerstvé z kvalitních suro-

vin a ve vyhovujících pracovních podmínkách. Nejenže si váš mlsný 

jazýček pochutná, ale přispějete i k zachování přírodního a kulturní-

ho bohatství regionu. Inspirací vám mohou být zástupci regionálních 

značek – www.regionalni-znacky.cz/krkonose/, které jsou pravidelně 

oceňovány i  Regionální potravinou, Českou Chuťovkou, titulem 

Mistra tradiční rukodělné výroby nebo jsou zapsány na Seznam ne-

hmotných kulturních památek České republiky. 

Výhody, které vám značka nabízí:

1) zajímavé marketingové spojení na Krkonoše

2) prezentace na společném webu a sociálních sítích

3) prezentace a podpora destinační společností Krkonoš

4) možnost účastnit se společných prezentací a projektů

5)  možnost seznámit se s jinými výrobci

a vytvořit nová partnerství

6)  možnost získat grant Libereckého kraje, Královéhradeckého 

kraje a regionální dotace z Programu rozvoje venkova

7) posílení sounáležitosti Krkonoš

8) konkurenční výhoda a zvýšení odbytu

Kdy a jak je možné se přihlásit?

Zájemci o  vstup do  značky nebo zájemci o  rozšíření certifikované řady produktů se mohou přihlásit do  15. 3. 2021

prostřednictvím podání přihlášky v kanceláří MAS Krkonoše v Lánově nebo e-mailem hartmanova@maskrkonose.cz. Přihlášku 

naleznete na  webových stránkách Asociace regionálních značek – http://www.regionalni-znacky.cz/krkonose/cs/pro-vyrobce/

page/1/jak-ziskat-znacku.

Stávající zástupci regionální značky: 

Krkonošská pivní stezka, Psí spřežení, Český česnek z Podkrkonoší, keramika – Dumková, Emba, Oblak, Rautis, spřádaná vlna a med 

– Fišerová, Pumprnikl, BIOfarma Pod Hájkem, drátování – Šlechta, textilní dekorace – Albrechtová a Killarová, Babiččiny sirupy, 

Dílna Hama, DaMiRS, farma Basařovi, Krkonošské sirupy, vinuté perle – Příběh perel, Volkafe, Tkalcovské muzeum a řemeslná dílna, 

Krkonošská kozí farma, pivo Trautenberk a Fries, Original šperk – Roudná, dřevěné plastiky – Spurný, mozaika a tavené sklo – Edler, 

Apicor, paličkování – Špetlová Máslová, Tempo Hostinné, drátované dekorace – Herčík, Roubenky Roubal, Maloúpská vlna, farma 

Mejsnar, tvořivá dílna Nadechni se, Zdeňky běžky, domácí Ja-mík od babičky Jarušky, Krkonošské bobky z cukrárny Grand, ovečky 

z Bělé, Příběh tkalce Jana, dřevěné dekorace pana Šmída. 

MAS Krkonoše

hartmanova@maskrkonose.cz

Tel.: 608 218 799

www.maskrkonose.cz

Podpořeno Libereckým a Královéhradeckým krajem
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TECHN ICKÉ  SLUŽBY  HOST INNÉ

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČ 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Jana Exnerová, eMail: infocentrum@muhostinne.cz.

Vychází 12x za  rok, nákladem 2100 ks, bezplatně dodáván do  všech domácností. Registrováno u  ministerstva kultury ČR v  Praze pod ev. č. MK ČR E 12871. Periodický 

tisk územního samosprávního celku. Uzávěrka byla 15. 1. 2021. Příští uzávěrka bude 15. 2. 2021. Otištěné články a  názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko 

redakce. Redakce si vyhrazuje právo na  úpravu a  krácení příspěvků. ∙ DTP: Dalibor Dostál ∙ Tisk: Tiskárna Voborník, tel.: 499  442  090, www.tiskarnavobornik.cz.

TECHNICKÉ SLUŽBY HOSTINNÉ NEZAHÁLÍ ANI V ZIMĚ
V lednu jsme se konečně dočkali bílé sně-

hové nadílky. Pracovníci technických slu-

žeb vyráželi ven v brzkých ranních hodi-

nách, aby se postarali o schůdné chodníky 

pro pěší a upravovali vozovky, aby na nich 

sníh nedělal problémy řidičům. Využili 

uzavření Národního domu (v rámci vlád-

ních opatření proti šíření COVID-19), vy-

stěhovali a likvidovali v něm již nepotřeb-

ný majetek, který se hromadil na  půdě. 

S vervou se pustili do natírání a lakování 

schodů a  stolů. Součást jejich pracovní 

náplně byla i péče o městský bytový fond 

a  byty v  domě s  pečovatelskou službou, 

kde se malovalo a opravovalo. Museli také 

opakovaně řešit poničené dveře po řádění 

vandalů na veřejných záchodcích. 

Miloš Hvězda, ředitel



POZVÁNKY /  N AB ÍDKY

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 2. 2021, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.
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